



ENTE AUTONOMO VOLTURNO S.R.L.

SOCIO UNICO REGIONE CAMPANIA

DIREZIONE E COORDINAMENTO EX 1° COMMA ART. 2497 BIS C.C. REGIONE CAMPANIA

Sede Legale Corso Garibaldi, 387 – 80142 NAPOLI – Tel. +39 081 7722111– Telefax +39 081 200991-

PEC: enteautonomovolturmo@legalmail.it

C.C.I.A.A. Napoli n. 4980 – C.F. e P. IVA 00292210630 – CAPITALE SOCIALE € 12.621.917,00

DIVISIONE TRASPORTO AUTOMOBILISTICO

Via Don Bosco snc (ex scalo merci) – 80141 NAPOLI- tel. +39 081 7897257- Telefax + 39 081 7897293 – PEC: agl.autolinee@pec.eavsr.it

CHIARIMENTI AFFIDAMENTO IN ECONOMIA DELLA CUSTODIA NON ARMATA.

QUESITO NR.1: *“trattandosi di procedura negoziata, è possibile partecipare anche se non si è iscritti all’albo fornitori di Codesto Ente? Anche se non si è stati invitati?”*

RISPOSTA: L’Ente ha indetto un affidamento in economia quindi trattasi di refuso la dicitura “Procedura negoziata”. Tanto premesso, è possibile la partecipazione di tutte le società interessate e non è necessario essere iscritti al ns. Albo Fornitori. Al fine di evitare disguidi viene pubblicato il disciplinare con la sostituzione della prima pagina(new disciplinare).

QUESITO NR. 2: *“avendo calcolato che le ore da eseguire nel periodo oggetto della procedura sono per l’esattezza 6.292 e il prezzo posto a base d’asta è di €.15,00/h, si riscontra che l’importo complessivo presunto dovrebbe essere di €.94.380,00 a fronte di €.83.310,00. E’ possibile ricevere chiarimenti in merito?”*

RISPOSTA: Si riporta il calcolo matematico delle ore poste a base della procedura:

deposito	orario	durata	scadenza	gg	totale ore
AGNANO	20:00-6:00	10h	fino al 31/03/2017	121	1.210
TORRE ANN.TA	20:00-6:00	10h	fino al 31/03/2017	121	1.210
ISCHIA	20:00-6:00	10h	fino al 31/03/2017	121	1.210
SORRENTO	20:00-6:00	10h	fino al 31/03/2017	121	1.210
G.FERRARIS	20,00-22,00	2h	fino al 31/03/2017	62	124
G.FERRARIS	20:00-6:00	10h	dal 01/02/17 al 31/03/17	59	590
				totale ore	5.554

QUESITO NR. 3 : *“Alla pagina 7 del disciplinare, nel paragrafo in cui si parla della Busta C- offerta economica, viene menzionata la Busta B, trattasi di refuso?”*

RISPOSTA: SI

Il RUP in fase di affidamento
F.to Dott. Filippo Porzio